



### Об одном невыполненном решении

Еще в июне бюро района ВКП(б) обсудило на своем заседании доклад секретаря Вяземской партийной организации о руководстве комсомолом.

Представитель партии для того чтобы направить комсомольцев, указанные бюро, помочь секретарям комсомольских организаций в колхозах дело постоит так, чтобы комсомола занимал ведущую роль на производстве, была зрелым делом.

Но дело что исполнилось до сих пор. Правда, Астанкинский комсомольский организация принимает активное участие в жизни колхоза. Комсомольцы работают на ответственных участках и немало справляются с порученным делом. В жизни, в первую очередь, на помощь Алексею Гущину, бригадиром транспортной бригады, везущую ферму Яго Кошмышино Овдано и здесь еще много недоделок. Комсомольцы плохо знают, как вести работу с молодежью по количеству ее в ряде комсомолов, мало активны.

А такая комсомольская организация как Русовская совсем не принимает участия в жизни колхоза. Производственные звенья она не имеет, секретаря нет. Комсомольцы совершенно не занимаются комсомольской работой.

### Будьте как Костя Малышев

(Письмо комсомольцам и колхозникам Волжского района)

Дорогие товарищи! Перед вами свой горький комсомольский фронтной приват.

Вспомните в этом дружеском письме коротко рассказать о нашей комсомольской организации и особенно о работе нашего комсомольца комсомольца Константина Михайловича Малышева.

Наша организация, человек невелика, но предельно сильна. Многие комсомольцы, не считаясь с временем, ни с силами, со всем лавным составом обеспечивая боевую работу части.

Костя Малышев за полтора месяца своего пребывания на фронте обслужил более 40 боевых вылетов боем самолетов и авиации. Летчики на самолете, подготовленные Костей, имеют большое количество воздушных боев, много облетов самолетов противника. Материальная часть их самолетов в лететь оказалась в воздухе. Летчики делают уверенно и бьют врага метко.

Костя является активным членом комсомольской организации.

### Новая комсомольская организация

Молодежь Чашинского колхоза «Дарина» на всех этапах производственных работ выполняла стахановские образцы труда. Благодаря ее работе артель успешно справлялась с уборкой урожая, выполняя обязательные поставки.

Находясь перевыполнениями в работе М. Миронов, К. Арзамасин, А. Горшков, В. Лунин, А. Шубина.

В колхозе проводилось массовая работа с молодежью. Проводились беседы об истории и боевом пути Ленинского комсомола, молодежи переданы ре-

### Партийная жизнь

#### На лучшее невыполненное решение

Не лучше решение и в Вяземской комсомольской организации. Первичная партийная организация комсомолом не занимается. Коммунист тов. Дринов, заведующий партийным собранием по работе с комсомолом, не была ни в одной организации, не интересовалась их работой. Прикреплялась к колхозам коммунисты, занимались производственными вопросами, гуляли на ходу работу с комсомолом, за которую они также должны бегать душой. На партийных собраниях отчеты секретарей комсомольских организаций не ставились, не слушались докладов и прирешений к ним коммунистов.

Секретарь партийной организации тов. Дринов не контролирует работу коммунистов, не спрашивает с них выполнения решений партийных собраний А. это делать необходимо.

В результате этой беспечности и благодушия важное решение бюро района партии, принятое на 7-м заседании, работало с комсомолом, на дальнейшую активизацию молодежи, осталось невыполненным. Необходимо потребовать от вяземских коммунистов немедленного исправления допущенных ошибок.

З. Чебурина,

секретарь РК ВКП(б).

#### Пропалет много лишним, находимся. Высоко дисциплинированы, требовательны к себе и к окружающим, хороший спортивный.

Командование отдало его работу, наградив медалью «За отвагу».

Не отстает от Кости и его товарищи. Многие из них: тов. Шуруп, Власов, Усова и другие также награждены правительственными наградами.

Мы гордимся нашими передовыми комсомольцами, гордимся вами, нашей комсомольской организацией, воспитанной патриотом нашей Родины. Пусть это письмо поможет начать крепкую дружбу между нашей и вашей комсомольскими организациями.

Напишите нам о своих успехах, о работе комсомолов, о ваших пожеланиях к труду, о помощи фронту.

По поручению комсомольской организации

А. Усова, Смирнов,

Веттер.

### За добросовестное выполнение плана

#### тракторных работ

Воскресенская машина-трактора станция, обслуживающая колхозы Октябрьского МТС на совхозах в тракторных отрядах, включилась в фронтную месячную и обязалась выполнить план тракторных работ до 10 октября и до 20 октября поддать не менее 4000 гектаров земли.

Эта обязательство МТС с честью выполнял. На 1 октября план тракторных работ выполнен на 94,4 процента. Залив на это же число подано тракторов 1704 гектара из плана 3410 гектаров.

За последние тракторных работ и подвела заби МТС не только и проводит в жизнь планы ряд мероприятий. Даны конкретные задания каждому трактористу и в целом по бригаде.

Составили и вручили бригадиром тракторных бригад строгий график технического ухода за тракторами и сельскохозяйственными машинами. Намечены дни текущих обходов трактористов в МТМ перестроили так, чтобы майский ремонт производился в 2-3 часа, в части с Большим количеством автомобилей не более суток.

Весь руководящий состав МТС закреплен за определенной группой бригад, в которых они постоянно контролируют выполнение заданий трактористами и своевременно производят позитивную работу.

МТС выделила 125000 рублей для приобретения лучших трактористов, бригадиров, помощников бригадиров, выполняющих свое задание не менее как за 10,5 процентов.

Воскресенская тракторная станция. Шесть тракторных бригад вымоганы и переименованы головной план тракторных работ. Бригада № 19 (бригадир Н. М. Бузов) выполняла план на 114 процента и сэкономила 374 километра топлива. Бригада № 18 (брига-

дир П. Н. Черепанов) головной план выполнила на 113 процентов и сэкономила горючего 781 километра. Железная тракторная бригада № 12 (бригадир К. Я. Кудряшов), которой вручено переходящее Красное знамя МТС, выполнила план на 111 процентов и сэкономила горючего 560 километра.

Выполняя план работы и дали экономно горючего бригады № 10 Дурова, бригады № 7—Таранова и бригады № 8—Смирнова.

В МТМ имеется целый ряд трактористов, выполняющих и переименованных такую норму выработки и тоже выполняющих задание по подвезу земли.

Тракторист А. В. Таранов на тракторе СТЗ-три норме за сезон 143,5 гектара выработал 241 гектар, сэкономил 384 километра горючего и выполнил задание по подвезу земли, сэкономил до 1 октября 62 гектара.

П. П. Заботкина на тракторе СТЗ выработала за сезон 250 гектаров и сэкономила 153 километра горючего.

Трактористка Е. М. Горюнова на тракторе СТЗ Е. М. Горюнова выработала за сезон 269 гектаров и дала экономно горючего в 153 километра.

Тракторист П. Н. Лисин на тракторе ХТЗ—137 при экономном задании 193 гектаров выработал 278 гектаров и сэкономил 1343 километра топлива.

Трактористы Юда Пыланов, работающий на переоборудованном газогенераторном тракторе СТЗ, выполнял задание по подвезу земли.

Работники МТС горят желанием не только выполнять, но и перевыполнять план тракторных работ и тем самым помочь фронту своим трудом добить гитлеровских захватчиков.

К Гусеву,

старший агроном МТС

### Обзор международных событий

Успешное наступление Красной Армии вызвало реставрацию в гитлеровской Германии, рост порывчатости настроений об этом с гитлеровской кликухой шестистая угрожа «милитаризма» и недоловыми расправой. Гитлеровские агенты производят работы в англо-американских странах и отсутствуют интереса к труду. Власти лиц, подозреваемых в порывчатости настроений, стали массовым явлением в Германии.

Несколько дней назад шестистая гитлеровская кликуха заявила о предстоящих военных выездах в Норвегию, столицах в Норвежских водах. Очевидно, немцы вернулись на территорию, рассматривая о пленении дисциплины среди немцев создаст отступничество от роста инициативы военных действий, направляющихся на советско-германский фронт.

За инициативу немцев англо-американские войска продвинулись в Италии на всем фронте — от Неаполя до побережья Адриатического моря. Силы в север, и Риму, столица и разграблена Неаполь.

(ТАСС)

О.А. Редальников

Н. Н. Охляников

### Фронтоникам

Сказали 40 пар юнок и 40 пар парежек для фронтоников колхозники Ижмашинского сельсовета.

Нахратковское колхозе (председатель Шумилин) приговорено 25 пар. А. Шумилина съехала 5 пар. А. Малышова и К. Зинякина — по 4 пары. Ижмашинский колхоз (председатель Анкулов) сдал 25 пар юнок и парежек.

Все колхозы также готовят для юнок и коммандиров предостережение письма. В них будет много, шпешечки сукати, табак Ижмашинский колхоз дал посылку выделила 80 килограммов белой муки и 20 килограммов колхоз — 50 килограммов шпешечки муки и 20 свиными. А. Зиняков.

### Выполнен годовой план

План третьего квартала Шуглевского артели выполняла на 135 проц. Артель уже выполнила на 133 проц. годовое задание. Недалеко вышло бюро РК ВКП(б) пригласил Г. П. Миронова, К. Арзамасина, А. Горшкова, В. Лунина и А. Шубина в комсомол.

С первых же дней комсомольцы оправдали это решение. Многие стали трудиться в колхозе больше активистами. На спешечку производство зерногрядки районно-агрономическое предписание: вымогатель километрафер за станок для вымогания требовок. Это облегчает труд рабочих, и увеличивается производительность труда. За счет этого артели в сентябре вынуждена дополнительно 350,000 килограммов зерна. И. Жильцов.